



巴松措国际漂流公开赛 圆满落幕

4月21日,2024年西藏林芝南迦巴瓦高原体育大会巴松措国际漂流公开赛在工布江达县落幕,此项国际赛事的圆满举办标志着环喜马拉雅和青藏高原区域体育赛事揭开崭新篇章。文/记者 德吉曲珍 图/记者 桑旦欧珠



此次大赛共有32支队伍、128人参赛,设置200米静水双人艇竞速赛、8公里四人漂流艇拉力赛和3公里四人漂流艇绕标赛。

主办方在开幕式上设置了特色文艺表演,并在水上进行了刺激非凡的高速摩托艇和水上飞人表演。

比赛首日,选手们在专业裁判员的指导下开展热身运动后,穿戴漂流装备,蓄势待发。200米静水双人艇竞速赛中,每组8艘双人漂流艇极速前进,船桨拍打出水花,雪山映照蓝天,激烈角逐在巴松措上演。

附近村民和游客们簇拥于现场,近距离欣赏选手们的风采。观众们一边目不转睛地盯着河水之上的皮划艇,一边听着手机里的赛事直播解说。“在家门口看比赛,真是一种享受。这里有得天独厚的户外资源,每年都会举行很多户外赛事,我们也借此机会,了解户外运动的魅力。”当地村民格桑达瓦说。

参赛选手索南詹德告诉记者:“我们专门从玉树过来参加漂流赛,巴松措是独一无二的漂流地,风景也很美。我们漂流协会于2018年成立,期间参加了各种国内比赛,这次也是抱着学习的心态来参赛。这也是一种拥抱大自然的户外活动,很享受。”

为确保赛事高水准和高品质,赛委会对比赛主要赛段进行了河道整理和码头建设,将雪山、杜鹃花、桃花、古桥、古村等得天独厚的自然与人文景观资源,与巴松措湖水及巴河水体资源完美结合,为漂流健儿们营造出了既赏心悦目,又能充分展示漂流技艺的赛事环境。

比赛第二日上午,进行了8公里四人漂流艇拉力赛。随着裁判员的一声发令枪响,比赛正式开始,运动员先后顺着河道鱼贯而下,争相提速,五彩漂流艇在绿水青山间串成一条长龙,选手们与湍急的水浪共舞,在巴松措的自然山水中,感受体育竞技带来的速度与激情。

下午,3公里四人漂流艇绕标赛准时开赛,在比赛中,选手们面对湍急的水流和复杂的河道,毫不畏惧,奋勇向前。

最终,成都伽斯特健身俱乐部凭借出色的发挥,独揽赛事全部三项冠军。“巴松措有纯天然的赛道,比赛惊险刺激,难度挑战很大,我们对这次比赛的成绩很满意,明年我们会再来!”成都伽斯特健身俱乐部选手们表示。

4月21日,2024年巴松措国际漂流公开赛在林芝市工布江达县落幕。此次漂流大赛不仅展示了巴松措漂流运动的发展,也为广大爱好者提供了一个交流与切磋的平台。